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数学 试卷
（时间：120分钟     满分：150分）

一、选择题（共12小题，每题5分，共60分）
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             B.
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               D. 1
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[image: image5.wmf](,0)

x

p

Î-

，
[image: image6.wmf]4
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3. 函数
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4．函数
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6．已知锐角三角形的边长分别为1、3、
[image: image30.wmf]a

，则
[image: image31.wmf]a

的取值范围是（    ）
A. 
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[image: image34.wmf](22,8)
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7．在
[image: image36.wmf]ABC
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中，角
[image: image37.wmf],,
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8．设
[image: image46.wmf]ABC

D

的内角
[image: image47.wmf],,
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[image: image48.wmf],,
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9. 已知等差数列[image: image55.wmf]{}
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的前[image: image56.wmf]n

项和为[image: image57.wmf]n
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，若[image: image58.wmf]458
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10．设等差数列
[image: image59.wmf]{
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[image: image60.wmf],
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[image: image61.wmf]d
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11．等比数列
[image: image67.wmf]{
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，
[image: image69.wmf]7
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12．设
[image: image76.wmf](
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[image: image78.wmf](

)

(

)

5

1,2

x

=-

a

，
[image: image79.wmf](

)

1,2

yx

=-

b

，且
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二、选择题（共4小题，每题5分，共20分）

13．已知
[image: image84.wmf]tan2
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，则
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15．已知a、b、c分别是△ABC的三个内角A、B、C 所对的边，若
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16．在
[image: image88.wmf]ABC
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中，内角
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[image: image98.wmf]ABC
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其中，结论正确的编号为                      （写出所有正确结论的编号）. 
三、解答题（共6题，共70分）

17．（本题满分10分）
已知函数
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18．（本题满分12分）
在
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[image: image108.wmf]C

的对边分别为
[image: image109.wmf]a

、
[image: image110.wmf]b

、
[image: image111.wmf]c

，且[image: image112.wmf]sincossincos3sincos

CBBCAB

+=

。
（1）求
[image: image113.wmf]cos

B

的值；

（2）若
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[image: image115.wmf]22
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[image: image116.wmf]a
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（3）求
[image: image118.wmf]ABC
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19．（本题满分12分）
已知
[image: image119.wmf]ABC
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[image: image120.wmf]31
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[image: image124.wmf]AB
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[image: image125.wmf]tan()
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20.（本小题满分12分）
已知数列
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[image: image129.wmf]{}

nn

ab

-

是首项为2，公比为2的等比数列，求数列
[image: image130.wmf]{}

n

b

的前
[image: image131.wmf]n
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21．（本题满分12分）
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[image: image144.wmf]ABC

D
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22．（本题满分12分）
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[image: image145.wmf]n

a

}的前
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二、选择题（共4题，每题5分，共20分）
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三、解答题（共6题，共70分）
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解：（1）
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因为
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18．（本题满分12分）
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、[image: image179.wmf]B
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     因此
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19．（本题满分12分）
解：（1）因为
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（2）由于
[image: image198.wmf]ABC

△

的面积
[image: image199.wmf]13

sinsin

28

BCACCC

×=

，得
[image: image200.wmf]3

4

BCAC

×=

，        -----6分

由余弦定理得
[image: image201.wmf]222

cos

2

ACBCAB

C

ACBC

+-

=

×



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image202.wmf]22

()21

23

ACBCACBCAB

ACBC

+-×-

==

×

，-----------8分
又
[image: image203.wmf]0180
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[image: image205.wmf]tan()tan22
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.                         ------------------------------12分
另解：由（1）得
[image: image206.wmf]3
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，所以
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在
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20.（本小题满分12分）
解：（Ⅰ）由
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（Ⅱ）因为数列
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所以
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21．（本题满分12分）
解：（Ⅰ）由已知得
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（Ⅱ）由（Ⅰ）及已知得
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22．（本题满分12分）
解：(1)由已知得
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